Задания для самостоятельной работы учащихся 6 класса 

по теме «Грибы»
Эти организмы:
1. Неподвижны, закреплены в субстрате

2. Тип питания – всасывающий
3. Размножаются бесполым (участками мицелия и спорами, почкованием) и половым путем.

4. Из-за отсутствия хлорофилла они лишены способности к фотосинтезу и обладают гетеротрофным типом питания, 
5. Характеризуются наличием клеточной стенки, 
6. Погружённость таллома вызывает трудности с распространением спор, поэтому спороносящие органы у большинства организмов выносятся над поверхностью субстрата, часто с образованием плодовых тел, образованных ложной тканью.

7. Откладывают гликоген, а не крахмал в качестве запасающего углевода, 

8. Основой клеточной стенки является хитин, а не целлюлоза.. 
9. Обладают способностью к неограниченному росту
10. Вегетативное тело их чаще всего представляет собой мицелий, полностью погружённый в субстрат — это обеспечивает максимально эффективное извлечение питательных веществ всей поверхностью тела, многократно разветвлённые гифы стремятся пронизать весь доступный субстрат.
11. Неспособны к активному передвижению
12. Могут образовывать ложную ткань – переплетение гиф. 
13. Являются эукариотами.

1. выпишите признаки организмов, общие с растениями

2. Выпишите признаки организмов, общие с животными

3. Выпишите «уникальные» признаки организмов, не встречающиеся ранее у представителей ни одного царства.

4. Сделайте предположение о принадлежности организмов к какому-либо царству живой природы.

5. прочитайте стихотворение:

Что за чудище такое?

Есть как мизер, есть большое.

Можно встретить под берёзой,

На пеньке, среди травы.

Можно в баночке литровой,

И на хлебе те дары.

Могут паразитом быть-

Злаков урожай сгубить.

Могут портить древесину,

Поселившись на стволах.

Могут в тесте размножаться,

Если тесто на дрожжах.

Есть плодовые тела

И разросшиеся клетки.

Так о ком же речь была?

Догадались ли, вы, детки?

А- Какие типы питания характерны для грибов? Составьте схему «Типы питания грибов» с примерами (по учебнику).

6. На современных предприятиях выращивают многие растения, животных, бактерий, но вот большинство грибов выращивать не могут до сих пор почему? Чего грибам не хватает на предприятиях?

